

中共海南经贸职业技术学院委员会文件

琼贸职院党字〔2020〕5号



中共海南经贸职业技术学院委员会 关于全院各基层党组织和全体党员干部迅速 行动起来坚决打赢疫情防控阻击战的通知

各党总支（直属党支部）、党支部，全体共产党员：

突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。党中央高度重视疫情防控工作，习近平总书记作出重要指示，中共中央印发了《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》、中共中央组织部下发了《关于坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神在打赢疫情防控阻击战中积极主动履职有效发挥作用的通知》、海南省委下发了《关于迅速动员各级党组织和党员干部坚决打赢疫情防控阻击战的通知》等文件。学院党委高度重视，第一时间响应，坚决贯彻落实中央和省委部署要求，把疫情防控作为当前的重大政治任务来抓，把师生生命

安全和身健康放在第一位，成立了由党委书记和院长担任组长的新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组，设立领导小组办公室和各部门、各单位的疫情防控办公室，多次召开专题会研究、动员与部署疫情防控工作，扎实开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控，全力做好疫情防控各项工作。

疫情就是命令，防控就是责任。目前，疫情防控工作进入了关键时期，学院党委号召全院各级党组织和全体党员迅速行动起来，以实际行动践行初心使命，全面参与和支持疫情防控工作，严防严控、联防联控、群防群控，把各项疫情防控措施抓细、抓实、抓到位，做到守土有责、守土担责、守土尽责，坚决打好打赢疫情阻击战。

一是提高政治站位，落实防控责任。各党总支（直属党支部）、党支部和全体共产党员要把新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作作为首要政治任务来抓，认真学习习近平总书记关于疫情防控工作重要指示精神，进一步提高政治站位，统一思想认识，强化大局观念、全局意识。深刻认识做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要性和紧迫性，坚定信念，把疫情防控作为担当使命的具体行动，始终把师生身体健康放在第一位，全力做好疫情防控各项工作，以实际行动配合学院和家庭所在地做好疫情防控工作。

二是遵守纪律要求，发挥党员示范。当前，各党总支（直属党支部）、党支部和全体共产党员最紧迫的任务，就是要充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，更加积极有为地、严格认真地落实好中央和省市以及学院党委的疫情防控方案和

各项具体防疫措施，组织带领师生扎实开展防疫抗疫工作，确保师生生命安全和身体健康。要严格执行学院党委关于防控工作的有关要求，强化责任担当，主动承担党组织分配的各项防控任务，在疫情防控工作中亮身份、勇担当、作表率，做到哪里有疫情，哪里就有共产党员；哪里有困难，哪里就有党员站在一线；哪里任务险重，哪里就有党组织的工作。要积极做好师生的思想工作，主动做好政策宣讲、释疑解惑，消除师生恐惧心理，积极当好师生的“主心骨”和“贴心人”。各相关责任部门要严格落实疫情防控工作责任制，坚决落实防输入、防输出、防扩散的“三防”要求，严格执行疫情日报告制度和安全保卫值班值守，确保疫情阻击战领导有力、落实到位。

三是带头执行防控，主动担当作为。各党总支（直属党支部）、党支部和全体共产党员要带头守初心、担使命，树立众志成城、战胜疫情的坚定信念和必胜信心；带头弘扬团结拼搏、攻坚克难、无私奉献、勇于胜利的“海经贸精神”；带头落实“三级书记抓防控、全体党员做模范”的防控要求和工作机制；带头服从安排、广泛发动群众，组织群众、凝聚群众，确保步调一致；带头学习宣传科学防控知识，模范践行关于疫情防控的具体要求；带头做到不信谣、不传谣、不造谣，使师生坚定防治信念，消除恐惧心理，维护社会公共秩序；带头减少不必要的外出活动，教育引导身边亲友不串门、不聚会、不聚餐，不外出游玩，有效切断病毒传播途径；带头养成良好的个人生活习惯和公共卫生习惯，出门佩戴口罩，勤洗手、消毒和通风，积极做好安全防护措施；带头配合做好疫情排查筛查、健康状况报告等工作，协助提供在外亲

友的情况；带头配合学院做好预警工作，尤其是要及时报告被确诊、疑似或隔离观察的情况。若出现发热咳嗽等症状，请第一时间联系属地社区管理部门咨询或求助，并将相关情况按要求进行报送。

谁无暴风劲雨时，守得云开见月明。每一位共产党员、每一位海经贸人，都是打赢这场战役的力量源泉！党员模范身先士卒，全体师生齐心协力，面对困难、临危不惧，只要坚定信心、同舟共济、勇于担当、主动作为，科学防治、精准施策，我们一定能取得这场疫情防控阻击战的最终胜利！

中共海南经贸职业技术学院委员会

2020年2月2日

